
Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag den 31.08.2021 kl. 17.30 – 20.00  

 

 

Tilstede Navn: Funktion: 

X Anne Lisbeth Andreasen 

(næstformand) 

 

 

 

Forældrerepræsentanter 

X Malene Wind (formand) 

X Ina Klinkwort 

X Sarah Krøger Ziethen 

X Jesper Bonde 

Afbud Birgit Christensen 

  Vakant 

Afbud Diana Andersen 

 
Lokal uddannelsesrepræsentant 

”Afbud” Kommer først til næste møde. Elevrepræsentanter 

Afbud Morten Zøfting-Larsen  
Medarbejderrepræsentanter 

X Mette Nissen Ruus 

X Bodil Kjærum Pædagogisk afdelingsleder 

X Martin Heramb   Skoleleder 

 Vakant Viceskoleleder 

 

 

 

 

1) Orientering fra: (20 minutter) 

 

 

 Bestyrelsen:  Herunder (se mailen) Mødeforum Nyborg 

Forældrene overvejer tilmeldelse indtil næste møde. 

Spørgsmål i forlængelse af mødet d. 15/6 21: 

Hvad er status på helhedsplanen og overgangen til Lynghøjsøerne?  

- Stien forventes færdiggjort, men resten af projektet afventer sandsynligvis en lokalplan. Vi 

følger forløbet. 

Vi har endnu ikke hørt fra forvaltningen vedr. bestyrelsens forslag til ændring af valgregler ifm. 

valg af skolebestyrelse.  

Liste med bestyrelsesforslag var ikke vedhæftet – derfor vedhæftes listen dette referat. 

Der spørges ind til boring i undergrunden, for at følge op på lossepladsgas. Der bliver boret i 

efteråret. 

 

 Elever: Nyt Elevråd – Ny formand og næstformand 

Der er valgt to ny elever fra 9. klasserne. 

 

 Ledelse:  

Vi har fået ansat lærere til de ledige stillinger samt ny viceskoleleder.  



 

 Personale:   

Info fra SFO’en – både børn og voksne er rigtig glade for at være tilbage til mere normale 

rammer med åbne værksteder og udearealer. 

Hilsen til SB fra 6. klasselærere med info om lejerskolen. Dejligt at være sammen på tværs af 

klasserne og fint at det var en mobilfri tur. Klasserne udarbejder en rapport så bestyrelsen kan se 

hvad de har fået ud af de penge der er brugt.  

Både på denne tur og den tur som 8. klasserne var på, var der børn der havde udfordringer med 

at skulle væk hjemmefra. Corona perioden har helt sikkert forstærket denne udfordring. 

Lærerne glæder sig til at få nye kollegaer der kan være med til at løfte arbejdet med klasserne. 

Flere klasser er tilmeldt ”alle børn cykler” og nogle klasser er tilmeldt Food Movers.  

 

2) Corona – Orientering (5 min)  

Vi har pt. kun haft to elever der har været i nærkontakt, og altså ingen smittede børn. Vi 

arbejder fortsat med håndvask og andre gode ”corona tiltag”. I dag er der lagt et forældrebrev 

ud fra Borgmesteren med opfordring om at lade børn over 12 år vaccinere. Vi har fortsat en del 

børn der testes.  

Hvis vi tilbydes pop-up vaccinationsmulighed er bestyrelsen positiv.  

 

 

 

3) Aftaletekst – Hvilke muligheder er der? (Drøftelse – Beslutningspunkt) 1 time ( se bilag) 

Gennemgang af de eksisterende rammer – mødetid mv – klubsamarbejde 

 

a) Konvertering af den Understøttende undervisning? Herunder klubbens rolle 

 Holddeling – To-lærer – Udeskole – Åben skole mv 

. 

De mulighed som aftaleteksten giver, betyder bl.a. at nogle af de tiltag der blev afprøvet i 

coronaperioden kan genoptages eller videreudvikles – f.eks. faglige løft, trivselstiltag og konvertering 

af UUV timer samt færre lektioner på dage hvor SFO og klub åbner tidligere.  

Drøftelse af hvad der kan være med til at give en bedre undervisning: To lærere i nogle lektioner. 

Huske at der er timeløse fag – færdselslærer, seksualundervisning mv. Der er også fordele ved at der 

er pædagoger med af hensyn til de børn der har brug for noget ekstra. Forældrene efterlyser lektier 

eller i hvert fald mulighed for at bøgerne kan komme med hjem i f.eks. weekenden.  

Der er stor forskel på trivselssituationen for 0. – 4. klasse og klasserne 5. – 9. klasse der har været 

hjemsendt i længere perioder.  

Aftalepapiret gælder kun for indeværende kalenderår (eller måske skoleår).  

 

Hver årgang arbejder på tiltag der giver de bedste muligheder for eleverne. Forældrene vil gerne 

have en oversigt over hvad de enkelte årgange har prioriteret, samt fastsættelse af en 

midtvejsstatus.  

 

4) Pause – spisning  mv – 20 min 

 



5)                Høring til budgetforhandlingerne – nedsættelse af gruppe. (10 min)  

               Vi ved pt. at der kommer en betaling af nye pc’er. Malene og Jesper udarbejder forslag til  

               Høringssvar til det vedtagne budget. 

                              

 

6)               Klassesammenlægning 7.årgang – Orientering / Drøftelse ( se bilag 2) 

Pt. har Matin søgt om udsættelse af klassesammenlægning, dette for at det samlede team kan  

stå for processen – ny lærer starter 1/10 og en lærer kommer tilbage fra orlov. 

Der er mulighed for at blande alle klasser eller fordele den ene klasse på de to øvrige. Erfaringen 

fra tidligere med at den ene klasse deles mellem de to andre var god. De to klasser bliver herved 

også mere sammentømrede da de ”uddelte” elever fungere som ”lim” mellem klasserne. I 

perioden fra 1/10 til efterårsferien vil der blive arbejdet med elevinddragelse og forældrene skal 

også høres.  

 

7)                Personalesituationen – (lukket punkt) 

a)      Viceskoleleder – ansat pr. 1/10. 

b)      Vakante stillinger – Der er ansat lærere til at dække samtlige ledige lektioner.                                         

 

8)              Evt.  

          Tilgang og afgang af elever er nogenlunde stabil. Der spørges ind til, om der har været en dialog    

          forud for skift til anden skole. Det sker stort set altid.    

 

 

_ _ _ 

 

Referent: Bodil Kjærum 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                     

 

 


